

文 / 本报记者 陈晓 摄 / 任烨

内心独白

自打跳了舞林门……

“我的小腹变平坦了，走路挺拔了，更有自信了”

——安峰

“晚上做梦都是跳舞，第二天起床腰酸背痛”

——于虎

安峰和于虎跳了半个月后，体型和精神上都有变化。

安峰说：“我那有点圆润的小腹，变平坦了。走路变得挺拔了，有自信了。一改阿六头老派形象，年轻很多了。哈哈。”

于虎说：“脚也起泡了，手也起泡了，每天晚上做梦是跳舞，第二天起床老是腰酸背痛。”

《舞林门》倒像是杭州文广集团全体主持人的总动员，他们玩得起劲，观众看得也痛快。

本报于是给安峰和于虎出了一个主意，不如摆组数字造型，让观众们见识见识跳舞后，两人已经相当有柔韧性了。他们接到这一要求，起先哈哈大笑，后来在拍摄中，才觉得这似乎是一项不可能完成的任务。

第一次拍摄工作，宣告失败。原来有些数字不是这么容易摆出来的，像3和5，遇到这两个数字，总是“阴沟里翻船”，谁也想不出了。于虎用他有些柔软的身躯，摆了各种S造型，都没出来3和5，急坏了现场，也让现场的围观人捧腹大笑。

第二次拍摄，选了最佳场地。穿上最新的舞林门亮相服装，不好摆的动作，就两人一起配合。这次的效果，大家都很满意。

独家招数**阿六头：**
面部神情极度丰富

说起这次杭州文广集团的《舞林门》，可谓全体总动员。电视、广播的主持人，都出来参加。安峰主持的《阿六头说新闻》几乎天天在收视率上打第一，他不出来参加，不是要少很多人气吗？

“我喜欢做有把握的事情，跳舞一点基础都没有。最后还是集团里一位德高望重的领导来怂恿，才答应下来。”接下来，比赛前半个月，安峰每天下午准时到排练房接受训练，要学的是伦巴，没有基础、没有跳舞习惯、动作也不到位，学了一段时间，安峰叫苦：“练舞太枯燥。”

不过，工夫没有白费，安峰在刚结束的初赛里，人气高得超过同场所有对手，结果顺利晋级。评委杨杨说：“动作是僵硬了点，但是脸部表情相当好，不过最后那几个镜头是不是有点过了？”

安峰说：“我生活中就这样，激情迸发的时候更夸张。”

于虎：
表情严肃内心火热

于虎在初赛里表演的是恰恰，以最高分晋级。

平时在节目里一贯冷嘲热讽、言辞犀利的于虎，这次参赛被主办方打起了煽情牌。跳完舞后，电话联系父母时，激动得流下泪来。“我一提我爸妈就想哭。想到她卖冰棍两年，让我上大学，就会情不自禁掉泪。”这次的电话连线，于虎事先根本没准备。“怪我老婆出卖了我，把电话给了主办方。”

其实，生活中的于虎和节目里的于虎是两个人。他经常说：“上辈子干坏事，这辈子做主持人。主持人做得好和做得不好，都会有骂声。节目里我说话比较犀利，生活中，我这人特别低调，很感性。碰到有些事情，还会掉眼泪。这么说吧，就是哭能哭半天，笑能笑半天的人。”

《舞林门》，占用了每个主持人很多业余时间，于虎说：“排练的半个月，每天要去排练房跳半个小时，有时候晚上8点开始排练，一直到凌晨。脚磨出泡了，手磨出泡了，颈椎也因为一些高难度动作作出了问题，就这么半个月，体重下降了5斤。”

于虎突然又严肃地说：“我还是学到了很多的，别看男孩子在跳拉丁的时候没什么大动作，就在一旁托下女伴，拉丁舞太需要双方的互相信任了。比如女方背对男方倒下来，男方用手托着的动作，没有信任、没有上百遍的练习，根本不可能完成。”

